

11月前预约婚纱照，有点难

结婚黄金季婚纱照难预订，影楼“档期”已排到10月底

本报9月24日讯(记者 冯琳) 九月、十月是结婚黄金季，取婚纱照及预订婚纱照的顾客“相撞”，婚纱影楼忙得不亦乐乎。部分婚纱影楼婚纱照预订目前已排到10月下旬，而市区多家婚纱影楼内的业务员接客不暇，不得不让顾客“拼桌”一起听解说。

24日上午，统一路一家婚

纱影楼中，所有业务员围着顾客忙着解说，想咨询的张女士连问三位业务员均未有人得空为她解说，最终，影楼负责人亲自上阵为张女士服务。影楼中，几组顾客临时拼桌，一起听取讲解。影楼的一楼，多位顾客前来选片、取片，让影楼更添繁忙。

24日下午，统一路另一家

婚纱影楼内，许多顾客竟然没有预订上婚期内的婚纱照。一位周姓负责人介绍，市民应该在婚期前数月预订婚纱照，尤其是婚期在五月及十月的市民。十月份租婚纱及礼服和求跟妆的客人也很多，这加剧了店内工作人员及礼服等的紧缺，工作人员更显得供不应求。

和平路一家婚纱影楼的

王姓工作人员也说，“目前这个时节算是拍婚纱照比较好的季节，不太冷也不算晒，许多顾客几个月前就订上这个好时节了。”

记者走访市区多家婚纱影楼，影楼均出现未来一个月内预订难的情况。商家提醒市民若不赶婚期可错峰拍照或取婚纱照。

不体检去减肥 “减”出胆囊炎

本报9月24日讯(记者 李孟霏 通讯员 王宝玉 肖文波) 荣成市民孙女士吃了美容店的瘦身产品之后，出现头晕、乏力症状，最终被确诊为胆囊炎。24日，经荣成市石岛消协分会调解，孙女士拿回了3000元购货款。

9月初，未先行体检，孙女士与美容店签订了为期三个月的瘦身计划，总价款3000元。半月后，孙女士出现头晕、乏力等症状，医院确诊其患胆囊炎。孙女士找到美容店要求退款并包赔医药费。美容店拒绝了她的要求。孙女士遂投诉至荣成市石岛消协分会。

消协工作人员认为，美容店未对消费者体检，仅通过询问便与其签订协议，存在过失；但孙女士也无法提供证明胆囊炎系由减肥直接引起，且减肥前并未做身体检查。经调解，孙女士最终拿到了全额退款。



计生宣传

24日，环翠区计生局与环翠楼街道西北村社区在和平路附近组织开展了“9·25《关于控制人口增长问题致全体共产党员、共青团员的公开信》”发表33周年宣传活动。当天，环翠区长征、北门外等西片八社区，菊花顶、北仓社区，渔港路、翠竹、河北、海源、福海、天翔、竹山路、金线顶等社区也组织了类似活动。

本报记者 王震 摄影报道

34家建筑企业 被清出威海

日前，威海市建管处公布外地进威施工企业综合检查结果，威海现备案有129家外地进威施工企业，117家受检的企业中，44家合格，39家整改后合格，34家检查不合格。据悉，不合格企业的在建项目完工后，将被清出威海建筑市场，三年内不得在威海承揽建筑工程。

记者 王帅

速读

威海南海新区不断优化审批服务机制，审批时限由原来的70个工作日压缩到36个，特别是对工业项目的审批流程进行了优化整合，减少了5个审批环节。南海发展服务中心成立以来，共办理各项审批手续742件，累计为项目单位节省1380个工作日。

记者 王帅 通讯员 林楠楠

在刚刚结束的全省农村环境连片整治考核验收中，威海2012年度项目完工率达到100%。从2011年威海被确定为全国唯一一个农村环境连片整治地市级示范区到现在，全市已累计投入农村环境连片整治项目资金1.84亿元，其中争取省级支持1.45亿元，地方配套3900万元，基本实现了“水源清洁、家园清洁、环境友好”的目标。

通讯员 刘海静



四海调味 纯粮食酿造



四海原汁酱油

让时间倒流100年
回归自然



不含任何添加剂

注：四海原汁酱油是高盐稀态发酵的特级酱油，其营养成分高，浓度高，并且不含任何食品添加剂，如果瓶口密封不好或开盖后接触空气，容易出现涨瓶或长沫现象，因此使用后请及时密封并贮存于阴凉通风干燥处，冷藏更佳；若出现涨瓶、长沫现象，此系酵母菌作用，对身体无害，可及时联系厂方或销售商调换，也可将酱油加热灭菌后再用，不会影响其营养成分和口感。

四海黄豆酱

新口味 新感觉



口味好 食用方便

本产品用料考究、做工精细，采用多菌种新工艺酿制而成。鲜味醇厚，酱香、酯香浓郁，质地细腻，营养丰富，实为最佳佐餐调料。可用于蘸食、烹调、炸酱、调馅等。